



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2020. június 22. napján 08.00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Jelen vannak: Gácsi Zsolt bizottság elnöke, Kun László bizottsági tag és Bene András Józsefné bizottsági külsős tag.

Az ülésről távol maradt: -

Tanácskozási joggal jelen van: Domány Katalin jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Földi Melinda igazgatási előadó.

Gácsi Zsolt bizottság elnöke: Köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 3 fő bizottsági tag. Felkér egy bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A bizottság 3 igen egyhangú szavazattal Bene András Józsefné bizottsági tagot választja meg.

A Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bene András Józsefné bizottsági tagot választja meg.

36/2020. (VI. 22.) SZEKB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága

1./ a 2020. június 22-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Bene András Józsefné bizottsági tagot választja meg.

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyzőkönyv hitelesítő

Gácsi Zsolt bizottság elnöke: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a napirendi pontokkal kapcsolatban.

A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

37/2020. (VI. 22.) SZEKB határozat

1./ Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága a 2020. június 22-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalását fogadta el:

Napirend:

Nyílt ülés:

1. Az Képviselő-testület 2020. II. féléves munkaterve
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Zárt ülés:

1. Települési támogatás iránti kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Földi Melinda előadó

Határidő: azonnal

Felelős:Gácsi Zsolt bizottsági elnök

1./ Napirendi pont:

Az Képviselő-testület 2020. II. féléves munkaterve
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Átadja a szót dr. Boér Imre Hunor polgármesternek.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszöntök mindenkit a vírus utáni első bizottsági ülésen! A júniusi programtervben volt benne a képviselő-testület és a bizottságok második félévi munkatervének az elkészítése. Bár rövid határidő volt, mert nem tudtuk, hogy mikor fog megszűnni a veszélyhelyzet és várható időponttal tudtunk csak kalkulálni, Jegyző Asszony megküldte a képviselőknek és bizottsági tagoknak egyeztetésre és érkezett is rá javaslat. A programterv vagy munkaterv elkészítésénél figyelembe vettük azt, hogy milyen, már betervezett napirendek maradtak el. Ezeket igyekeztünk pótolni. Közmeghallgatás volt betervezve, ha jól emlékszem, akkor májusra. Ezt nem tudtuk megejteni a veszélyhelyzet miatt. Én azt gondolom, hogy abban maradtunk az év elején, hogy próbáljuk meg ezt az évet két közmeghallgatással. Júliusban érdemes lenne megtartani egy közmeghallgatást. Ezt július 15-ére 17 órára terveztük, hogy a lakosság minél nagyobb számban tudjon rajta részt venni. Egyebekben pedig a júliusi időszakra raktuk be az elmaradt beszámolókat, a gazdasági program és fejlesztési terv elkészítését, étkezési térítési díjak felülvizsgálatát. Ami még felmerült, illetve az előkészített anyagban is úgy küldtük meg nektek, hogy augusztusban legyen-e ülés szünet avagy sem? A többi lényegét tekintve a megszokott rendben van. Ha jól emlékszem, akkor a második féléves közmeghallgatás korábban szokott lenni, talán nem novemberben, de mindenféleképpen indokolt.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: De novemberben szokott lenni. Az első közmeghallgatásunk május hónapra volt tervezve, igaz?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: És akkor ez lenne most július 15-én. Szerintem, nekem az úgy jó lenne, legalábbis az én részemről.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Lehet, hogy én módosítást kérnék ezzel kapcsolatban. Július 15-e az szerda. Szerintem át kellene tennünk július 20-ára, hétfőre. Amúgy is hétfőre volt tervezve, mert akkor vannak bent a hivatali dolgozók is hatig. Azt hiszem, hogy az jobb, mint fél öt után elkezdni a közmeghallgatást.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Akkor legyen július 20-a a 15-e helyett.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A kérdés még az lenne, hogy akkor az ülés szünettel mi legyen? Mert eddig ugye jellemző volt, hogy a nyári időszakban tartunk egy ülés szünetet.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Bocsánat, hogy a szavadba vágok, de az ülés szünet július és augusztus hónapban volt idáig, igaz?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Két hónapban biztos, hogy nincsen ülés szünet. Mindig egy hónapban van.

Földi Melinda igazgatási előadó: A tavalyi évben júliusban volt ülés szünet, augusztusban már voltak ülések.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nekem is az volt az elképzelésem, hogy júliusba ne legyen ülés, ugye a nyaralások miatt, szabadságok miatt. A szabadságtervem is úgy készítettem el, hogy júliusra halmoztam fel a legtöbb szabadságot, hogy ki tudjam venni, mert amikor nincs ülés és akkor tudok leginkább távol lenni. Ha egyáltalán nem lesz ülés szünet, akkor megpróbálom beosztani a szabadságomat, de nyilván ezzel a szabadságtervem is borul. Én ezért mondtam azt, hogy ha nem egy egész éves munkatervet fogadunk el, hanem csak egy fél éveset, akkor nehéz betervezni, mert innen látszik az, hogy teljesen át tud alakulni a dolog. Úgyhogy én is azt mondom, hogy lehetne decemberben, ha nagyon kell, akkor maximum módosítunk rajta.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Hogy decemberben lenne ülés szünet?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem! Hanem, hogy decemberben el lehetne fogadni az egész éves munkatervet, nem csak a féléveset.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Részemről meg lehet tartani az ülést.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Viktória részéről tudom, hogy volt javaslat, hogy augusztusba ne tartsunk ülés szünetet és akkor a beszámolókat mondta, ha jól emlékszem, hogy toljuk el.

Domány Katalin jegyző: Ne legyen augusztusban ülés szünet és a beszámolókat, illetve a civileknek a beszámolók augusztusban legyenek.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Akartam kérdezni, hogy ezek a beszámolók már meg szoktak történni májusban?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, de most elhalasztottuk őket.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: És akkor még most Viktória elmélete szerint kellene eltolnunk augusztusra?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen.

Kun László bizottsági tag: Igen, mert hogy gyakorlatilag nem üléseztünk és nem beszélünk semmit két-három hónapja. Ezek a beszámolók pedig egy külsős, kötelező elemek és ezek az elemek ne terheljék az indulás körüli időszakot.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Értem.

Kun László bizottsági tag: Hanem ezeket a kötelező beszámolókat az augusztusi ülésen lehetne megcsinálni. Én is azt mondom, hogy elég hosszú ülés szünetünk volt idáig, tehát tartsunk augusztusban valamikor. Azt viszont tényleg egyeztetni kellene, hogy mikor, hiszen nektek gondolom, hogy valamennyire körvonalazódik a nyári szabadság ideje.

Domány Katalin jegyző: Nekünk olyan nincsen.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Egyáltalán nem gondolkodunk ilyenén, de mondom, hogy nekem még júliusra volt betervezve és van is betervezve, azon már sajnos nem tudok módosítani. Egyetlen egy hét, de nincs is egy hét, tehát három nap az, amit be tudtam suvasztani júliusra, amire muszáj elmennem, mert az már le van foglalva. Ezen kívül nincs betervezve. Mi is várunk, hogy mi fog történni és hogyan fog megoldódni ez a dolog. Nyilván a polgármester veszélyhelyzet idején nem fog szabadságra menni, hiába van helyettese. A lakosok azért választották a polgármestert, hogy ő legyen ott, ne a helyettese, az alpolgármester. Azt gondolom, hogy ha betesszük augusztusra, akkor ugyan úgy utolsó hét, tehát 27-e, nem 26-a 9 óra. Ha ülést akarunk tartani augusztusban is.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: A tűzoltóságnál és a rendőrségnél ez nem jelent problémát, hogy a beszámolót mi el fogjuk halasztani augusztusra?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem. Ők elkészültek egyébként vele. Nagyon sok helyen a polgármester saját hatáskörben el is fogadta a beszámolókat. Én úgy gondoltam, hogy a képviselő-testület szeretné meghallgatni a beszámolást adó szerv képviselőjének a beszédét, lehet, hogy esetleg kérdéseket is szeretnének feltenni hozzájuk és én ezért gondoltam úgy, hogy nem fogadom el saját hatáskörben, hanem eltoljuk ezt a dolgot. Nem hiszem, hogy probléma lenne nekik, hogy augusztusban kell.

Domány Katalin jegyző: Nem, meg erről döntés is született. Polgármester úr határozat formájában döntött róla, hogy a képviselő-testület következő ülésén fogja tárgyalni. Tehát, hogy nem hoz a polgármester döntést benne.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Laci?

Kun László bizottsági tag: Szerintem tartsunk.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Tehát te az augusztust javaslod. Rózsika néni?

Bene András Józsefné bizottsági tag: Én javaslom az ülés szünetet.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Te javaslod az ülés szünetet augusztusban. Igazából, most ülés szünet volt három hónapig és nem tudom, hogy a megbeszélendő feladat az mennyi, mennyi

halmozódott fel. Szerintem az augusztusi ülést valamilyen formában meg kellene tartani. Tehát tartsuk meg az augusztusit.

Kun László bizottsági tag: Elfogadható javaslat a Viktóriáé, hogy ezeket a kötelező tartalmi elemű beszámolókat arra tenni, hogy a júliusit ne terheljük.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor viszont határozatot kell hozni, ugyanis én polgármesteri hatáskörben a képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva hoztam egy határozatot ezzel kapcsolatban, hogy a következő testületi ülésen fogjuk ezt tárgyalni. Most nyilván az e hetire nem tudtuk összekészíteni, mert nem tudtuk jelezni a beszámolót készítő szervek felé, hogy küldjék meg a beszámolójukat, illetve, hogy jelenjenek meg, tehát ez a határidő nagyon kevés volt. Az tény és való, hogy nagyon sok olyan dolog van, amit tárgyalnunk kell, de három hónap szünet után ez ilyen. A másik elképzelhető dolog az, hogy most hozunk egy döntést, hogy a polgármesteri határozattal ellentétben a tűzoltóság, rendőrség, stb. beszámolóját az augusztusi ülésen tárgyaljuk.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Nekem pusztán annyi bajom van az augusztusi üléssel, hogy a szabadságot a júliusi és augusztusi hónapra fog korlátozódni, tehát a képviselők hogyan tudnak részt venni, ez hogyan fog problémát okozni.

Kun László bizottsági tag: Szerintem a képviselők nagy része ugyan úgy tekintette ezt az augusztust, tehát a nyaralásokat opcióként a vészhelyzet miatt. Nem hiszem, hogy akkor nagy lefoglalt időpontjaik lennének.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Jó. Én részemről mehet. Én is afelé tartanék, illetve azt tartanám jónak, ha meg lenne az augusztusi ülés tartva. Egy félelmem van, hogy kevesen tudunk részt venni rajta.

Kun László bizottsági tag: A lehetőség mindenkinek adott. Elég messze van még, nem hiszem, hogy annyira előre le lenne foglalva az időpont.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Akkor 2 igennel és Rózsika néni nemjével elfogadnánk azt, hogy augusztus hónapban is legyen ülés. Kell erről most szavazást tartani?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát magáról a munkatervről.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Akkor azt javasolnánk, hogy legyen az augusztusi hónapban is ülés.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én még annyi javaslatot tennék, most itt beszélgettünk róla, hogy a megszokott rendben készítettük el a munkatervet. Én a decemberi ülésen a Képviselő-testület 2021. évi munkatervének elfogadását javasolnám, nem I. félévi munkatervének elfogadását. Tehát egész éves munkaterv elfogadását javasolnám.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Még egyszer légy szíves, Hunor!

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Tehát a december 09-ei ülésre az van betervezve, hogy Képviselő-testület 2021. év I. félévi munkatervének elfogadása. Ez megszokott rendben így működött. Én azt javaslom, hogy ezt változtassuk meg úgy, hogy ez éves munkatervet fogadunk el, tehát 2021. évi, teljes évi munkatervet fogadjuk el decemberben.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: És ezt mivel indokolod?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Amint már mondtam, hogy nagyon nehéz megtervezni, mondjuk az én szabadságomat, hogy nem tudom, hogy mikor van ülés szünet, júliusban vagy augusztusban. Nekem februárban le kell adnom a szabadságtervem. Mint most is, beterveztem júliusra, hogy 20 napot kiveszek, mert ugye máskor nem tudom, csak amikor ülés szünet van, akkor a legbiztonságosabb kivennem a szabadságomat tömbösítve és változhat. Mondjuk júniusban mondjuk meg, hogy mikor lesz ülés szünet. Ha júliusban nincs ülés szünet, hanem augusztusban van, mondjuk jövő évben, akkor én hiába írom be júliusra a szabadságomat nem fogom tudni kivenni.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Értem. És ezt esetleg felül lehet vizsgálni az első félév végén?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Bármikor felül lehet vizsgálni.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Részemről ez rendben van.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nekem ez a javaslatom. Meg kérdés, hogy esetleg valamit még szeretnétek-e? Meg a beszámolókat tegyük át. Tehát annyi módosítás legyen, hogy a júliusra tervezett beszámolók kerüljenek át augusztusra. Úgy fogadjátok el.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Nem tudom, lehet, hogy butaságot fogok kérdezni, de egy-két dolgot felírtam magamnak. A Falunap nem tartozik például a munkatervbe?

Domány Katalin jegyző: Nem.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem, csak amiről ülést tartunk.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: A közmeghallgatást felírtam és az ülés szünetet is.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Reméljük, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság feláll és az ő feladatuk lenne az, hogy a rendezvények előkészítésében részt vegyenek.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: De az a munkatervben nem szerepel.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem, nem szerepel.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Aki egyetért a képviselő-testület 2020. II. félévi munkatervének módosításával az elhangzottak szerint, kézfelemeléssel jelezze. Kéri a bizottsági tagokat, szavazzanak.

A bizottság 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozta határozatát:

38/2020. (VI. 22.) SZEKB határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testület 2020. II. féléves munkatervét megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

- 1./ Javasolja a közmeghallgatást 2020. július 20. napján 17 órai kezdettel megtartani.
- 2./ Javasolja, hogy augusztus hónapban kerüljön megtartásra a képviselő-testületi ülés.

Határidő: azonnal

Felelős: Gácsi Zsolt bizottsági elnök

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén zárt ülés megtartását rendeli el.


.....
Gácsi Zsolt
bizottsági elnök

Kmf.




.....
Bene András Józsefné
jegyzőkönyv-hitelesítő